

打通助企纾困“最后一公里”

——曾都经济开发区优化营商环境助力企业高质量发展小记

随州日报通讯员 宋晶华



近年来,曾都经济开发区紧紧围绕服务企业等重点中心工作,坚持问题导向,聚焦岗位职责,下沉企业一线,以满足企业需求为落脚点,围绕重点项目服务、营商环境优化等核心工作,不断提升服务行政效能,助力企业高质量发展。

前端调研 问需于企“最快一公里”

曾都经济开发区充分发挥领导干部的“头雁”作用,带动队伍形成“雁阵效应”。党工委班子成员带队,深入重点项目一线、招商引资一线、生产经营一线、科技攻关一线和党建工作一线,通过实地察看、现场调研、面对面交流等形式,听取企业发展新情况、新问题、新需求,收集整理企业在项目建设、落实政策、劳动用工、帮扶服务等方面的需

求,形成问题清单,确保落实举措“有温度”“接地气”。

为了切实推进瑞力专汽等项目进展,解决项目建设中的外部道路、水电网等问题,开发区管委会多次协调相关部门和单位现场办公,破解瓶颈,疏通脉道,确保项目顺利推进。

近日,走进瑞力公司的装配生产车间,只见一派繁忙景象,多条生产线正在开足马力生产,赶制年前发往国外市场的订单。随着国外市场见好,该公司目前的订单已经排到了2025年3月份。

瑞力公司是一家专门生产经营专用汽车的公司,产品除了销往全国各地,还出口东南亚和非洲等国外市场。瑞力公司行政中心主任王益发说:“我们正在实施项目二期建设,争取早日建成,提升生产量,并开发更多的新产品。”

精准施策 助企纾困“最难一公里”

为满足重点项目用地需求,曾都经济开发区积极与区自规局沟通对接,加快审批进度,全力保障项目落地。2024年,重点推进了盛星机械、同和诚印务等项目进展。

盛星机械公司是近年曾都新招商引进的一家企业,在项目建设过程中,企业服务专班人员每周到工地实地走访,了解项目进度和存在的问题,并及时解决,确保项目早建成早投产早见效。曾都经济开发区有关负责人介绍说:“我们安排了专人跟进这个项目,针对企业提出的小问题基本上1天内解决。有些困难的问题,我们带回来以后进行研究,争取1周内解决。”

盛星机械的项目建设现场,工人们正在全力以赴赶工期、保节点。该项目一期项目一号车间主体已完工,二号、三号车间正在进行内部装修,二期地块正在进行征收工作,征收方案现已组卷上报。

紧盯项目 服务惠企“最优一公里”

制定“一企一策”精准代办方案,组建涉企服务专家团队,每月至少推出一项企业家座谈会活动,深入推进“承诺制+标准地+全代办”服务等。

据初步统计,2024年曾都经济开发区谋划进规工业企业钰丰源汽车已向省统计局提交资料,华晨房车正在准备资料,同和诚印务、佳运轿运专汽等也在积极推进中。琅菱智能、同和诚印务争取省级第一批高质量发展专项工业技改项目资金200多万元。江南专汽、润力专汽、华威重汽、博利特汽等4家企业入选国家级专精特新“小巨人”企业;瑞雅特、中车辆、专力等3家企业入选省级“新物种”瞪羚企业;壹为新能源、绿美食品等6家企业申报高新技术企业;合力特种车、新楚风等9家企业申报专精特新中小企业;泰晶电子获评国家级“单项冠军”企业;培育申报科技型中小企业100家,整体发展形势向好。

随州供电青创项目在“振兴杯”全国决赛中获银奖

随州日报(通讯员杨梦)11月7日,从共青团中央服务青年发展官方平台“创青春”获悉,国网随州供电公司《电力“天眼”——多链交互可视化供电服务指挥平台》项目,在第十八届“振兴杯”全国青年职业技能大赛职工组创新创意竞赛全国决赛(管理创新方向)类斩获银奖。

“振兴杯”全国青年职业技能大赛由共青团中央、人力资源社会保障部主办,为国家级一类大赛。本次大赛共有来自全国30个省(区、市)和新疆生产建设兵团,10个系统行业的1000个项目进入复赛,254个项目进入决赛。前期,经过湖北省赛、全国复赛的激烈角逐,随州供电公司“天眼”项目突出重围,作为国网湖北电力唯一入围、全省六个人入围项目之一闯进全国决赛。

据悉,今年3月以来,该公司组建了由5大专业部门组成的青创柔性团队,全力抓好项目技术创新创

效攻关,并与中国电科院、南瑞集团强强联手,在项目技术路线、建设思路等方面深度合作。最终,电力“天眼”应运而生,通过大数据、人工智能、物联网等技术,打造集“多链数据融合、智能分析决策、工单自动派发、现场全景记录”于一体的智能平台,构建了灵敏感知、智能分析、多链交互的可视化供电服务指挥新模式。该项目目前已获得21项专利,在湖北电力系统推广应用以来,带来了降本提效、反窃查违、减少投资、少停多供等综合效益,为助力随州地方经济社会发展、优化电力营商环境、提升供电服务可靠性发挥了积极作用。

随州供电将以本次大赛为新的起点,积极履行电力先行官职责,继续当好“电小二”,为全市提供持续稳定、绿色可靠的供电服务保障,为推动地方经济社会高质量发展贡献更大力量。

市委社会工作部念好“廉”字诀走好开局路

随州日报(通讯员罗俊)自5月份揭牌成立以来,市委社会工作部践行政治铸廉、党建引领、制度守廉、纪律养廉、正风倡廉、“五廉并举”打造清廉机关,为部门工作开好局、起好步奠定坚实基础。

政治铸廉,树立“风向标”。聚焦政治机关建设,加强政治纪律和政治规矩教育,筑牢清正廉洁思想根基。建立部务会“领学”、党支部“深人学”、党员干部“自主学”的“三级联学”机制,让党的创新理论为党员干部补钙壮骨、培根铸魂。

党建引领,念好“紧箍咒”。创建“四型”机关,推进机关党支部品牌建设,与清廉机关建设深度融合;建强支部堡垒,推进党支部标准化规范化建设;做实思想工作,定期开展党员思想情况分析,有针对性地开展谈心谈话。

制度守廉,划清“警戒线”。坚持制度管人管事管权,建立作风建设、纪律建设、风险防范等47个机关内部管理制度,进一步规范人民建议征集、基层治理、行业协会商会党建、两企三新党建、社会工作专业队伍建设、志愿服务体系建设、信访工作等;强化制度执行,推动党员干部改进工作作风,提升工作效能。

文化养廉,营造“新风尚”。组织党员干部开展清廉文化教育,通过开辟清廉读书角、悬挂廉政格言警句等,形成“以廉为荣、以贪为耻”的文化氛围。

正风倡廉,打准“预防针”。开展廉政教育,树立廉洁导向,做忠诚、干净、担当的社会工作部干部,以扎实举措推进基层减负。

阅读点亮“最好的时光”

随州日报全媒体记者 陈云

11月3日,随州城南“最好的时光”城市书店,三楼的儿童读书会教室内,20多名儿童围坐一圈,书店领读老师带着孩子们做思维导读,介绍该书创作背景、梳理主要内容、分析书中人物形象等。一楼公共阅读区内,等候的家长、进店的市民,无不手捧图书。

“孩子们阅读的书目涉及历史人文、自然科学……十分丰富,读书会不为分数,重在拓展孩子们的视野。”书店负责人贺靖介绍。

专注办儿童读书会,是书店多元经营的探索,更是贺靖让书香萦绕随城的选择。

2015年,42岁的贺靖辞职回到家乡随州,当时一篇《中国人均年阅读量仅0.7本》的报道,让热爱阅读、坚持阅读的她五味杂陈。次年年初,在当地政府和随州碧桂园的支持下,贺靖开了一家名为“最好的时光”的城市书店,打造有温度的阅读空间,致力做一名献身家乡的阅读推广者。

开业后的头三年,书店持续推出儿童绘本剧场、经典诵读、青年读书会、书的漂流岛、读书打卡等系列活动,组建“女子优雅读书会”“书香家长学校”“雅集汉服诗社”“写作训练营”等读书团体,推进亲子阅读、青年阅读、女性阅读,培育和践行阅读的力量,让书店成为了阅读者的心灵栖息地。“最好的时光”城市书店于2016年被团市委授予“青年读书会”基地,2017年被省委宣传部、省文旅厅评为“十佳阅读空间”。



最好的时光城市书店内

2021年11月,结合前期摸索,“最好的时光”书店选定了一条与“书”、与阅读更契合的融合业态——聚焦儿童教育,举办读书会。“前些年,为了书店能办下去,除了读书活动,我们还引进了园艺、花艺、摄影、舞蹈、蓝染等非书业态。”贺靖介绍,“虽然实体店需要融合发展,但我更希望书店能回归阅读本身。”

原本准备大干一场,但儿童读书会开办的前1个月,仅有3名家长将孩子送来。年后开学,儿童读书会未能按时开班。“也是这3位家长给了我们莫大的鼓励,她们不停追问儿童读书会什么时候再开。”书店阅读老师

吴小芬说。贺靖回忆称,那3个小孩每次路过书店,都会进来看看读书会开了没。

坚持开办后,口碑相传,书店的儿童读书会逐渐获得更多家长和小朋友的认可。儿童读书会实行分级阅读,书店充分发挥专业图书选者的优势,为不同年龄段的儿童精准荐书,孩子们每周阅读一本书,书店领读老师再带着大家精读细品。书店还从全国阅读平台引进优质直播阅读课,线上线下相结合,大大提高了读书会质量。

引导孩子将阅读变成一种习惯,拓展视野、增长见识。截至目前,

有300多名小学生加入书店的儿童读书会,阅读成了他们“最好的时光”。有的家长惊喜于孩子旅途中对名胜古迹的娓娓道来,有的家长烦恼且欣喜孩子变身“十万个为什么”,更多家长习惯了孩子每天睡前雷打不动地阅读半小时……

“大家好,我是郝辰晔,今天我带大家来到的是《故宫里的大怪兽》的故事发生地……”“我是张夏初,今天给大家推荐的是《手绢上的花田》”……在书店持续举办的儿童荐书、少年读者说等活动中,视频中孩子们认真地荐书、讲书,令人倍感未来可期。

“时光记忆——老照片里的故事”和“金色银杏 魅力瞬间”摄影作品征集启事

随州市草甸子街历史文化街区保护改造项目目前已进入尾声,即将建成开街。为浓厚街区文化氛围,充分展示随州在不同年代的城市风貌变迁以及居民生活变化,鼓励更多的随州市民参与到历史文化街区保护与改造中来,让广大市民游客更加深入了解随州历史文化,随州市草甸子街文化旅游发展有限公司现面向社会公开征集摄影照片。

一、活动主题
“时光记忆——老照片里的故事”、“金色银杏,魅力瞬间”
二、活动时间
2024年11月8日—2024年12月8日

三、活动对象
广大摄影爱好者
四、活动细则
1、征集对象:
(1)“时光记忆——老照片里的故事”主题征集对象为:反映不同历史时期的社会风貌、风土人情、重大事件;个人或家庭在各个历史阶段的生活照、纪念照;具有特殊意义的场景照片,如老建筑、老街巷、老学校等。
(2)“金色银杏,魅力瞬间”主题征集对象须与银杏相关,包括但不限于银杏树林、银杏叶等。
请将照片及相关说明发送至电子邮箱320926519@qq.com,邮件主题根据内容注明“老照片征集”、“银杏摄影

征集”。

2、作品要求:
摄影作品必须为原创,不得抄袭、剽窃他人作品,不得进行电脑合成或修改。作品格式为JPEG等常见图片格式,分辨率不低于1080×1920。
提交照片时请附上照片的拍摄时间、地点、人物以及简短说明(100-200字)。备注提交人姓名及联系方式。

3、评选方式:
由专业评委对所有提交的照片进行筛选,选出符合要求的照片将用于草甸子街文化氛围装饰。

4、奖项设置:
照片一旦选用,参选者将获得:

1.商超购物卡200元
2.草甸子街文创IP礼包一份
3.照片上展示拍摄者姓名
4.“草甸子街文化推广爱心大使”荣誉称号,并颁发荣誉证书
五、注意事项
参与者需保证所提交的照片为本人所有或已获得合法授权,如因照片版权问题引发纠纷,由参与者自行承担法律责任。
活动主办方有权对征集到的照片进行复制、展览、出版等,不再另行支付报酬。
六、联系方式
联系人:汪丽雯
联系电话:15071646940

随州市民政局行政处罚决定书送达公告

经调查,随州市物流行业协会等3家社会组织存在连续两年及以上不按规定参加年度检查的行为,违反了《社会团体登记管理条例》(国务院令第250号发布,国务院令第666号修改)第二十八条之规定。
随州市炎帝故里康养中心等5家社会组织存在连续两年及以上不按规定参加年度检查的行为,违反了《民办非企业单位登记管理暂行条例》(国务院令第251号)第二十三条之规定。
依据《社会团体登记管理条例》(国务院令第250号发布,国务院令第666号修改)第三十条第一款第(三)项和《民办非企业单位登记管理暂行条例》(国务院令第251号)第二十五条第一款第(三)项的规定,本机关对以上社

会组织作出撤销登记的行政处罚。现依法公告送达《行政处罚决定书》,限以上社会组织在公告之日起60日内到本机关领取《行政处罚决定书》,逾期则视为送达。
如不服本决定,可自收到本处罚决定书之日起六十日内向本级人民政府申请行政复议,或自收到本处罚决定书之日起六个月内依法直接向人民法院提起行政诉讼。
地址:随州市舜井大道杜鑫香湖路24号
联系电话:0722-3590135
特此公告。
随州市民政局
2024年11月7日

撤销登记的社会组织名单

- 随州市炎帝故里康养中心
- 随州市朱元义中医医院
- 随州市心语青少年心智成长活动中心
- 随州济和皮肤病医院
- 随州旭康疼痛专科医院
- 随州市物流行业协会
- 随州市企业联合会(企业家协会)
- 随州市民歌爱好者协会

荒山生金变“油库”

(上接第一版)
我市充分挖掘油茶产业的多重效应,大力推进农林文旅融合发展,拓展产业链条,拓宽增收渠道。整合项目资金,将油茶基地建设与生物防火阻隔带项目建设相结合,利用油茶耐火阻燃的特性,构建天然“阻隔带”,有效拓展了油茶种植的土地空间,保障林业防火安全。
在岳雄丰公司油茶基地看到,油茶树下套种了冬瓜等农作物,提高了土地资源利用效率,达到了“双丰收”

的效果。岳雄丰公司还放大油茶基地生态效益,发展生态休闲旅游,近年来连续举办了油茶旅游文化节,奏响产业深度融合发展的乐章。

数据显示,目前全市有油茶面积56.78万亩,有省级油茶示范基地2个、油茶采穗圃2个,千亩以上基地47个,油茶规模加工企业8家,省级油茶产业化龙头企业15家,油茶种植大户、合作社127个,年产油茶1.68万吨,全产业链综合产值46.27亿元,循环带动近2万人增收致富。

信息

联系电话:(0722)3312088
微信号:1395609078

遗失声明

随州市威润物流有限公司遗失鄂S339E7道路运输证,证号:421300201733,声明作废。